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DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD CON LAS NORMAS 

El fabricante confirma que los dispositivos cumplen con las normas 2014/30/UE, 2014/35/UE, regla nr. 
117/2016 sb., 118/2016 sb. y con las órdenes gubernamentales pertinentes. La instalación debe realizarse 
respetando las normas vigentes. Atención, el productor rechaza cualquier responsabilidad en caso de daños 
directos o indirectos causados por una instalación incorrecta, una intervención o modificación incorrecta, un 
mantenimiento insuficiente, un uso incorrecto y también posiblemente causados por otras razones 
presentadas por los artículos en las condiciones de venta. Este aparato está configurado solo para uso 
calificado y debe ser operado solo por personas calificadas. Las piezas colocadas y aseguradas por el 
fabricante o la persona acreditada no deben ser reconstruidas por el usuario. 

DATOS TÉCNICOS 
La etiqueta con los datos técnicos se coloca en la parte posterior del dispositivo. Estudie el diagrama eléctrico 
de la conexión y toda la información siguiente antes de la instalación. 

MODELO VOLTAJE (V/HZ) POTENCIA (W) DIMENSIONES (CM) 
UH - 12 IL 230 V / 50 Hz 0,7 27 x 33 x 54 

UH - 12 230 V / 50 Hz 0,35 27 x 33 x 24 
UH - 11 230 V / 50 Hz 0,35 27 x 33 x 54 

IL - 1 230 V / 50 Hz 0,35 25 x 27 x 4 

BMV-1115+IL3 230 V / 50 Hz 1,2 33 x 54 x 50 

EMBALAJE Y VERIFICACIÓN DE DISPOSITIVOS 

El dispositivo deja nuestras existencias debidamente embaladas con los símbolos y etiquetas adecuados. 
También hay instrucciones de uso apropiadas. En caso de que el embalaje muestre un mal manejo o daños, 
debe ser reclamado en el transportista inmediatamente mediante la redacción y firma de un protocolo de daños. 

Aviso importante: 
-Este producto solo está diseñado para su uso en interiores.
Nunca use el aparato si tiene un cable de alimentación o enchufe dañado, si no funciona correctamente, si
ha caído al suelo y se ha dañado o caído al agua. En tales casos, lleve el aparato a un servicio profesional
para verificar que sea seguro y funcione correctamente.
• Solo para uso profesional
• Esta guía instructiva debe leerse correctamente y detenidamente porque contiene información importante
sobre los elementos de seguridad, la instalación, el uso
• Estas recomendaciones se refieren a este producto
• Este producto corresponde a las normas vigentes
• Esta guía debe estar debidamente depositada para su uso futuro
• Mantenga a los niños alejados de la manipulación con el producto
• Al vender o mover el producto a otro lugar, es necesario asegurarse de que el personal o el servicio
profesional se haya familiarizado con las instrucciones de control e instalación de la guía adjunta
• Solo una persona autorizada puede operar el producto
• No se puede encender sin supervisión
• Recomendamos que el producto sea revisado por un servicio profesional como mínimo una vez al año
• Solo se pueden utilizar piezas de repuesto originales para las reparaciones
• El producto no se puede limpiar con el chorro de agua o la ducha a presión
• En caso de daño o avería, desconecte todos los alimentadores (agua, gas, electricidad) y llame al servicio

profesional
• El fabricante rechaza cualquier responsabilidad en caso de daños causados por una instalación
incorrecta, por no observar las recomendaciones mencionadas anteriormente o por otro uso, etc.
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La instalación, ajuste y reparación de electrodomésticos para cocinas, así como su remoción debido a 
posibles daños en el gas, solo se puede realizar bajo un contrato de mantenimiento, este contrato puede 
firmarse con un distribuidor autorizado, y debe cumplirse con las regulaciones y normas técnicas y 
reglamentos relacionados con la instalación, el suministro de energía, la conexión de gas y el sistema de 
seguridad y salud. 

Estas instrucciones están destinadas al técnico calificado que debe realizar la instalación, ponerlo en 
funcionamiento y probar el aparato. 

Cualquier actividad como configuración, colocación, reequilibrio, etc., debe realizarse solo cuando el 
dispositivo está desconectado de la electricidad. Si es necesario tener el dispositivo conectado a la 
electricidad, debe mantener la máxima atención para evitar lesiones. 

INSTALACIÓN DEL DISPOSITIVO 

La instalación, la instalación, la reconstitución para otro tipo de gas y la puesta en funcionamiento deben ser 
realizadas por una persona cualifi cada una competente para ello y de acuerdo con las normas vigentes. El 
dispositivo se puede instalar en una habitación bien ventilada. Cuando sea posible, coloque el dispositivo 
debajo de la campana extractora para aspirar los productos de la combustión. La necesidad de aire para la 
combustión es de 2 m/3/h/kW del rendimiento del dispositivo instalado. El dispositivo se puede instalar por 
separado o en un conjunto con dispositivos de nuestra producción. Se debe mantener una distancia mínima 
de 10 cm con otros sujetos. También es necesario evitar que nuestro producto entre en contacto con 
materiales combustibles. En este caso, debe realizar los cambios correspondientes para asegurar la 
estabilización térmica de las piezas combustibles (por ejemplo: lugar entre el dispositivo y la placa de azbesto 
de material combustible). 

INSTRUCCIONES TÉCNICAS DE INSTALACIÓN Y REGULACIÓN 

Importante: 
El fabricante no ofrece garantía por defectos causados por un uso inadecuado, incumplimiento de las 
instrucciones contenidas en las instrucciones de uso adjuntas y maltrato de los electrodomésticos. 
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SEGURIDAD MEDIDAS DE EL PUNTO DE VISTA DE EL PROTECCIÓN 
CONTRA INCENDIOS SEGÚN EN 061008 ČL. 21 

• Solo los adultos pueden operar el dispositivo
• el dispositivo debe utilizarse de forma segura en un entorno común de acuerdo con la norma EN 332000-
4-462; EN 332000-4-42. Es necesario apagar el dispositivo de gas en las circunstancias que conduzcan al
peligro de un aumento temporal del gas de combustión o del vapor o durante los trabajos en los que exista
una gran posibilidad de aumento o peligro de incendio temporal o de explosión (por ejemplo, para pegar
linóleo, PVC, etc.).
• Antes de comenzar a instalar el dispositivo, debe obtener la licencia para la conexión al alimentador de
gas de la fábrica de gas
• El dispositivo debe colocarse de manera que se sostenga o cuelgue sobre la superficie incombustible que
sea a cada lado 10 cm más grande que el dispositivo. No se pueden colocar sujetos de materiales
combustibles directamente sobre el dispositivo o a una distancia que sea inferior a la distancia de seguridad
(la distancia más corta es de 50 cm en la dirección de la emisión de calor y de 10 cm en otras direcciones).-
Distancias de seguridad de varios materiales de diferente grado de combustión e información sobre el grado
de peine. de materiales de construcción comunes - ver cuadro:

Gráfico: 
Grado de combustión de los materiales de construcción clasificados según el grado de combustión de los 
materiales y productos (EN 730823) 

Un incombustible granito, arenisca, hormigones, ladrillos, baldosas cerámicas, yeso 
B inquietamente combustible Akumine, Heraklite, Lihnos, Itavere 
C1 difícilmente combustible madera frondosa, madera contrachapada, sirkoklit, formica de papel raro 
Combustible medio C2 tableros de fibras, solodure, tableros de corcho, caucho, 
revestimientos de suelo C3 fácilmente combustibles tableros de fibra de madera, 
poliestireno, poliuretano, PVC 

Los dispositivos deben instalarse de forma segura. A la hora de realizar la instalación se deben respetar las 
órdenes de proyecto, seguridad e higiene correspondientes según: 

• ES 061008 protección contra incendios de dispositivos locales y fuentes de calor
• EN 332000 (33 2000-4-482; 33 2000-4-42) entorno para dispositivos eléctricos ČSN EN 1775 Suministro de

gas
• Instalaciones de gas en los edificios: la presión de funcionamiento más alta < 5 bar - exigencias de

funcionamiento
• § 10 Ley nr. 185/2001 Sb. sobre residuos

CONEXIÓN DEL CABLE ELÉCTRICO A LA RED ELÉCTRICA 

Instalación de un alimentador eléctrico: este alimentador debe estar protegido por separado por un fusible 
de seguridad de acuerdo con el flujo eléctrico específico que depende de la potencia del dispositivo instalado. 
Verifique la potencia en la etiqueta en la parte posterior del dispositivo. Conecte el dispositivo directamente 
a la electricidad, pero debe poner el interruptor entre el dispositivo y la red eléctrica. El interruptor debe 
colocarse a una distancia mínima de 3 mm entre los contactos particulares de acuerdo con los estándares y 
la carga. El alimentador de conexión a tierra (amarillo-verde) no puede ser interrumpido por este interruptor. 
En todos los casos, el cable de alimentación debe colocarse de manera que ningún punto del cable alcance 
una temperatura que sea 50 °C superior a la temperatura del entorno. Antes de conectar el dispositivo, 
compruebe que: 
• El fusible de seguridad del alimentador y la red interna pueden soportar la carga del dispositivo (consulte la

etiqueta de la matriz)
• las redes eléctricas están equipadas con una conexión a tierra efectiva de acuerdo con las normas (ČSN) y las

condiciones establecidas por la ley
• El enchufe o el interruptor de la alimentación es fácilmente accesible desde el dispositivo
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Rechazamos cualquier responsabilidad en caso de no respetar las reglas mencionadas anteriormente. Antes 
del primer uso, es necesario quitar toda la lámina protectora y limpiar el dispositivo - consulte el capítulo 
"limpieza y mantenimiento". 

Mantenimiento: Recomendamos que el equipo revise el dispositivo una vez al año por el servicio profesional. 
Solo personas calificadas o competentes pueden realizar intervenciones en el producto. 

INSTRUCCIONES DE USO 

¡Atención! Antes del primer uso del dispositivo, debe quitar la lámina protectora de todas las superficies y 
lavar el dispositivo con un paño de limpieza húmedo humedecido en el agua con detergente. Luego sécalo 
con un paño. 

El propósito del equipo es mantener las papas fritas a una temperatura óptima para servir. Este sistema le 
permite crear un microclima y así prolongar el mantenimiento de las características gustativas de las patatas 
fritas a la venta. 

Instalación para el 

uso BMV-1115 + 

IL 3 
Encienda el dispositivo mediante el interruptor principal (A) - El elemento calefactor de la lámpara (D) 
comenzará a calentarse. El 
El calentamiento de la cuenca comenzará a calentarse después de haber ajustado la temperatura mediante 
el botón de regulación (C). La función del elemento calefactor del lavabo se indica mediante el led naranja 
(B). Apague el dispositivo girando el interruptor (A) a la posición "0". El inserto perforado (E) debe colocarse 
dentro del recipiente para el correcto funcionamiento del dispositivo. 

Control del UH-12: 
Enciéndalo con el interruptor principal (B), gire el control (C) de la posición "0" a la posición deseada, 
oscila entre 30 °C y 90 °C.  Las luces piloto (C) y (D) se encenderán. La lámpara piloto (C) se enciende 
cuando el dispositivo está conectado a la electricidad. La lámpara piloto (D) se enciende cuando las 
espirales de calefacción están encendidas. La lámpara piloto (D) se apaga cuando el dispositivo alcanza 
la temperatura requerida. Apague el dispositivo girando la perilla (E) a la posición "0" y conmute el 
interruptor principal (B). Las fritas se colocan en la placa perforada, lo que evita que las fritas absorban el 
aceite. 

Control de la IL-1: 
Encienda la lámpara con el interruptor (E). El funcionamiento indica la luz piloto (A). El menor rendimiento 
y el mayor drenaje del calor evitan el sobrecalentamiento. 
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DESCARGA DE LA BAÑERA 

Descargue el baño cuando el dispositivo esté desconectado de la electricidad. El usuario debe tener un 
recipiente conveniente para descargar el baño. Este cuenco debe estar hecho de material resistente al calor. 
Coloque el recipiente en un lugar seguro para evitar que el agua de descarga salpique. Las salpicaduras 
pueden causar el peligro. Coloque el tubo de descarga, abra el pestillo de seguridad girándolo hacia arriba 
y gire la palanca a la posición marcada como apertura del grifo. Descargue el baño solo cuando el agua esté 
fría. 

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 

Se recomienda que el servicio técnico revise el dispositivo como mínimo una vez al año. Todas las 
intervenciones deben ser realizadas por una persona cualificada y competente para ello. 

¡ATENCIÓN! 
El dispositivo no se puede limpiar con agua directa o a presión. Límpialo a diario. El mantenimiento diario 
mantiene una mayor vida útil y eficiencia del dispositivo. Antes de limpiarlo, asegúrese de haber 
desconectado el dispositivo de la electricidad. Apague siempre el alimentador principal del dispositivo. Las 
piezas inoxidables se lavan con un paño de limpieza húmedo y detergente sin ranuras, luego se lavan con 
agua limpia y se secan con el paño. No utilice detergentes abrasivos y corrosivos. 

QUÉ HACER EN CASO DE AVERÍA 
Apague el alimentador eléctrico y llame al servicio profesional del vendedor. 

INDICACIÓN: 

La garantía no cubre todas las piezas de consumo sucumbibles al desgaste común (juntas de goma, 
bombillas, vidrios y piezas de plástico, etc.). La garantía no se refiere a los dispositivos que no fueron 
instalados de acuerdo con las instrucciones: por un trabajador calificado, en confirmación con las normas y 
cuando alguien manipuló el dispositivo de manera incompetente (intervenciones en el equipo interno) o el 
dispositivo fue operado por personal no calificado o en desacuerdo con las instrucciones de uso. La garantía 
tampoco cubre los daños causados por la influencia de la naturaleza u otra intervención externa. 
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